
Praha, 23. října 2025
V  úterý 22. října 2025 proběhl v  pražském Divadle Hy-
bernia slavnostní finálový večer mezinárodní pěvecké 
soutěže Bon Art Junior Fest, který se konal před zcela vy-
prodaným sálem. Soutěž, jež každoročně spojuje mladé 
pěvecké talenty ve věku 10–16 let z celé Evropy, nabídla 
večer plný emocí, inspirace a výjimečných výkonů.

Hudba bez hranic
Bon Art Junior Fest si od svého vzniku klade za cíl obje-
vovat a podporovat nové pěvecké talenty a zároveň vy-
tvářet prostor, kde se hudba stává jazykem porozumění 
a přátelství napříč hranicemi.

Letošního ročníku se zúčastnili mladí zpěváci ze šesti 
zemí: České republiky, Slovenska, Polska, Itálie, Rumun-
ska a Arménie. Finalisté společně strávili pět dní plných 
příprav, natáčení medailonků a  intenzivních zkoušek 
s orchestrem pod vedením Felixe Slováčka jr. Nechyběl 
ani workshop s  moderátorkou Terezou Tobiášovou na 
téma zvládání trémy či setkání s hlasovou poradkyní Ve-
ronikou Vítovou. Součástí programu byla také prohlídka 
Prahy, včetně návštěvy Signal Festivalu na náměstí Míru.

Velkolepé finále v Hybernii
Během finálového večera zazněly světové hity jako I Will 
Always Love You, The Show Must Go On, Voilà či I Have 
Nothing, ale i  skladby s  národním a  autorským přesa-
hem – například arménská lidová píseň Es Qo Zavakn Em 
Hayastan nebo původní píseň Copilărie fără război (Dět-
ství bez války) od teprve jedenáctileté rumunské zpěvač-
ky Sary Natalie Tirnoveanu, která se stala vítězkou 
letošního ročníku.

Vítězka 2025: Sara Natalia Tirnoveanu
Sara okouzlila porotu i publikum nejen svým hlasem, ale 
také autentickým projevem a  vlastní tvorbou. Pochází 

z rumunského města Suceava, studuje zpěv i hru na hou-
sle a již vydala několik vlastních singlů. Kromě hudby se 
věnuje také bojovému umění Quan Ki Do, ve kterém je 
pětinásobnou národní šampionkou.

„Byl to pro mě nezapomenutelný týden,“ říká Sara. 
„Moc jsem si užila nejen samotný večer v Hybernii, ale i všech-
ny zkoušky, natáčení a  chvíle s  ostatními finalisty. Poznala 
jsem spoustu úžasných kamarádů z  různých zemí a  cítila 
jsem se tady jako doma. Hudbu opravdu miluju a výhru ur-
čitě využiju na to, abych se dál zlepšovala chci se učit, tvořit 
a jednou třeba stát na velkých pódiích po celém světě.“

Sara si odvezla hlavní cenu 4 000 eur, kterou využije 
pro svůj další hudební rozvoj.

Porota plná osobností
Odborná porota byla i  letos složena z  výrazných osob-
ností hudebního světa: Marta Jandová, Lenny, Bára 
Basiková, Annamária d’Almeida, Chuhei Iwasaki, 
Michaela A. Dobrovolná, Terezie Kovalová, Miloslav 
Zýka, Marcus Tran a Richard Liegert.

Zpěvačka Marta Jandová, která se do poroty pravidel-
ně vrací, uvedla: „Ráda si kontroluju konkurenci. Baví mě 
sledovat to mladé nadšení, které z  finalistů vyzařuje – mají 
všechno před sebou. Ráda bych se tím nechala nakazit, pro-
tože ta energie a upřímnost, s jakou zpívají, je úžasná. Jelikož 
to ale nejde, aspoň jim z celého srdce fandím.“

Porotkyně Bára Basiková dodává: „Na finálovém večeru 
nejde jen o  to zazpívat skvěle – důležité je i  to, jak soutěží-
cí působí na jevišti. Měli by mít přirozený přednes, charisma 
a dokázat diváka vtáhnout do příběhu písně, aby jim uvěřil 
každé slovo. Letos byla soutěž opravdu velmi silná a vyrovna-
ná, mám velkou radost, že tu vidím tolik talentovaných mla-
dých zpěváků.“

Evropské finále dětských hlasů v Praze: Bon Art Junior Fest 
2025 vyhrála jedenáctiletá zpěvačka z Rumunska



Nový koproducent v týmu
Do letošního produkčního týmu se nově zapo-
jil koproducent Martin Sinkule, který k  tomu říká: 
„Touha pomáhat mladým talentům, kteří na sobě chtějí dále 
pracovat, je pro mě hlavním motivem. Věřím, že v tomto věku 
je dobře míněná podpora velmi důležitá, protože může určit, 
jakým směrem se bude jejich talent dále vyvíjet. A zároveň je 
fascinující být u zrodu něčeho, co může být opravdu velké kdo 
by nechtěl být u toho, když se rodí hvězdy.“

Finále plné emocí a elegance
Večerem s  grácií a  vtipem provedli Tereza Tobiášová 
a Jan Maxián. O hudební doprovod se postaral dámský 
symfonický orchestr Bon Art Pops Orchestra pod vede-
ním Felixe Slováčka jr., který dodal vystoupením profesi-
onální rozměr a jedinečnou atmosféru.

Finalisté 2025
Valentina Vozňuk (ČR), Tomáš Novák (SR), Karolína Vese-
lá (ČR), Sara Natalia Tirnoveanu (RO), Anna Vondráčko-
vá (ČR), Laura Zawadka (PL), Mia Dvořáková (ČR), Tigran 
Hunanyan (AM), Ela Řehořková (ČR), Anelisse Mänescu 
(RO), Adriana Pánková (ČR), Arianna Fabiola Oliva (IT).

O soutěži
Bon Art Junior Fest je mezinárodní soutěž pro mladé zpě-
váky ve věku 10–16 let. Jejím cílem je podpora mladých 

talentů a  propojování kultur a  umění napříč Evropou. 
Letošní finálový večer se konal 22. října 2025 v Divadle 
Hybernia v Praze.

Vítězka: Sara Natalia Tirnoveanu (11 let, Rumunsko)
Motto soutěže: Music. Inspiration. Friendship.

bonartfest.cz

hlavní mediální partner mediální partnerpartneři

Za finanční podpory skupiny SITTECH a TRADE FIDES:

http://bonartfest.cz

